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Linguagem matematica 2. Qual e o numero que
: aumentado em 15 resulta 297

UM NUMERO X

SUCESSIVO DE UM NUMERO X+ 1

0 DOBRO DE UM NUMERO 2X

0 TRIPLO DE UM NUMERO 3X

0 QUADRUPLO DE UM NUMERO 4X

A METADE DE UM NUMERO X/2

A TERCA PARTE DE UM NUMERO X/3

A QUARTA PARTE DE UM NUMERO X/4

DOIS TERCOS DE UM NUMERO 2X/3 R:

TRES QUARTOS DE UM NUMERO 3X/4 7 -

DOIS QUINTOS DE UM NUMERO 2X5 3. O dobro de um numero mais

10 & igual a 20. Qual é esse
Exemplo: numero?
O dobro de um numero somado
com 5 é& igual a 91. Qual ¢é

esse numero-?
2X 4+ 5 = 91

2x = 91 -5
2% = 86 R:
_ 86 4. Subtraindo 32 de um numero

X =5 o resultado é 18. Qual é esse
X = 43 numero?

R: Esse numero é 43.

Agora é a sua vez...

1. O dobro de um numero

subtraido de 20 ¢é igual a

100. Qual & esse numero? R:

5. A soma do quadruplo de um
nimero com 63 é igual a 211.
Qual é esse numero?




numero
Qual é

6. O triplo de um
menos 99 é igual a 9.
esse numero?

R:

7. O dobro de um numero mais
10 é igual a 56. Qual é esse
nimero?

R:
8. O dobro da quantia que
Jair possul mais 18 reais é

igual a 60 reais. Quantos
reais Jalr possuil?

R:

9. O triplo de um numero
diminuido de 4 ¢é igual a

23.Qual é esse numero-?

R:

Acompanhe o exemplo a seguir
Maria wvai plantar verduras
em um terreno retangular de
20 metros de perimetro.
Observe a figura e calcule a
area desse terreno.

X+X+44+4X+X+4 = 20
4X + 8 = 20
4X = 20 - 8

12
X+4 X—T
X = 3

X Area: 3 . 7 = 21

R: Entdo a area & 21 m?2.

Agora é a sua vez...

10. O perimetro de um
retangulo mede 92cm. Quais sédo
suas medidas, sabendo que o

comprimento tem 8cm a mais que
a largura?

X+8

R:
11. Agora calcule a area da
figura do exercicios anterior.

12.0 perimetro de um retangulo

mede 100cm. Quais sao suas
medidas, sabendo que o
comprimento tem 10cm a mais

que a largura?

X+10

R:
13. Agora calcule a area da
figura do exercicio anterior.

14. O perimetro do tridngulo
abaixo é 48. Qual o valor de
X?

2X+2X+2+2X+4=48

2x + 4




